

8 сентября – выборы депутата Думы Владивостока по округу №9

ЛДПР или ТЕРПИТЕ ДАЛЬШЕ!

информационный бюллетень



ЧУРКИН: район для жизни – или для извлечения прибыли?

Жители каждого микрорайона Владивостока хотят, чтобы им было удобно. Удобно ходить в магазин и поликлинику. Удобно водить детей в садик и школу. Хотят, чтобы было куда сходить отдохнуть. Чтобы можно было быстро добраться в другие районы города – как на общественном транспорте, так и на личном автомобиле.

Сегодня район Чуркина стал местом заработка денег для приморских олигархов. Здесь они занимаются точечной жилой застройкой, возводя 20-этажные «гостинки» прямо во дворах. Здесь они строят гипермаркеты, убивающие мелкий бизнес и создающие пробки. Здесь они переваливают уголь, думая о прибыли и не думая об экологии.

И в то же время – в районе, где с трех сторон море, нет ни одной набережной! В районе, который задыхается от копоти фур, нет ни одного облагороженного сквера или парка! Молодым родителям негде погулять с коляской – надо ехать в центр или на остров Русский. Школьники вынуждены «зависать» во дворах – бесплатных кружков и секций в районе немного. Взрослые жители Чуркина ежедневно часами стоят в пробках по пути на работу и обратно.

А пенсионерам по пути в поликлинику или на рынок приходится карабкаться на виадуки.

Обидно, что все это происходит, когда Владивосток получил статус столицы Дальнего Востока. В других районах города действуют различные программы благоустройства,

но Чуркин они обходят стороной. Причина проста – избирательный округ №9, который занимает почти половину Первомайки, не имеет своего депутата в Думе Владивостока. А значит, некому поставить вопрос о необходимости ремонта дороги или обустройства сквера. Некому напомнить городским чиновникам, что на Чуркине живут такие же люди, как и в других районах Владивостока. И что они хотят жить в уютном и красивом районе, а не в «каменных джунглях».

– Я хочу, чтобы житель Владивостока, приехав в любой другой город России, чувствовал гордость за столицу Приморья. А не досаду от того, что наш город не может распорядиться деньгами и остается грязным и неухоженным, – говорит кандидат в Думу Владивостока по округу №9 Влас Копейкин.

– Особенно требуют внимания «спальные», жилые микрорайоны. Власти города должны думать не только о комфорте туристов в центре Владивостока, но и том, в каких условиях живут горожане. Моя программа проста: собрать наказы от жителей Чуркина и добиться их выполнения.

**ЧУРКИНУ НУЖНЫ ПАРКИ
И НАБЕРЕЖНЫЕ,
а не торговые центры!**

**ЧУРКИНУ НУЖНЫ СПОРТПЛОЩАДКИ,
а не точечная застройка!**

**ЧУРКИНУ НУЖЕН СВЕЖИЙ ВОЗДУХ,
а не автомобильные выхлопы
и угольная пыль!**



**Уважаемые жители
Первомайского района!**

В последние годы официальные итоги выборов все чаще не соответствуют реальной картине. В этом приморцы могли убедиться в прошлом году. Видя разницу между «как проголосовали» и «как посчитали», люди перестают верить в выборы. А если нет доверия к выборам – нет и доверия к власти. Отсюда и равнодушные государства к людям, и равнодушные людей к будущему России, Приморья, Владивостока.

Я хочу и могу изменить эту ситуацию. Не на бумаге, а в реальности дать людям возможность сделать свой выбор и не разочароваться в нем. 8 сентября на выборах депутата Думы Владивостока я со своей командой сделаю всё, чтобы никто даже не думал «переписывать» результат голосования. Чтобы в городской Думе округ №9 представлял человек, которого выбрали сами жители. А не тот, кого втихую согласовали в чиновничих кабинетах.

Уверен, что горожане должны принимать непосредственное участие в формировании бюджета. Чтобы деньги шли не на индексацию зарплат чиновников, а на создание комфортной среды. Все важные для Владивостока вопросы должны решаться через широкое общественное обсуждение, а не на «управляемых» слушаниях с чиновниками.

Честные выборы депутата городской Думы станут первым шагом к реальному участию горожан в жизни Владивостока. Первым шагом к вашему реальному участию в принятии решений, от которых зависит ваше будущее. Придя на выборы 8 сентября, вы сможете влиять на жизнь микрорайона и всего города через своего депутата в Думе Владивостока.

Не дайте сделать выбор вместо себя! Верните себе право выбирать самим!

**Ваш кандидат в депутаты Думы
Владивостока Влас Копейкин**

ШКОЛЬНЫЙ ЗАВОДИЛА

Влас Копейкин родился в 1984 году во Владивостоке. Отец Власа – капитан второго ранга, отдавший более 30 лет службе на надводных кораблях Тихоокеанского Флота. Мама – военный фельдшер, старший прапорщик. Как и другим защитникам Родины, семье Копейкиных довелось не раз переезжать. Долгие годы местом службы родителей была Камчатка – суровый край, закаляющий характер.

Символично, что учился Влас в школе, которая носит имя прославленного русского адмирала Василия Завойко – руководителя героической обороны Петропавловска-Камчатского во время Крымской войны. Благодаря родителям и учителям Влас с юных лет усвоил значение таких слов как долг, честь, отвага, патриотизм.

Отличником не был, но учился хорошо. Любимыми предметами были физика, объясняющая как устроен мир, и правоведение – наука о том, как устроено государство. С юных лет он активно участвовал во всех школьных мероприятиях – давал первый звонок для первоклашек, провожал во взрослую жизнь выпускников. После окончания службы родителей, в 2001 году, Влас вместе с ними вернулся во Владивосток – в Первомайский район, от которого он сегодня идет в депутаты.



КОМАНДИР СТУДОТРЯДА

В начале 2000-ых годов в Приморье активно возрождалось движение студенческих отрядов. Им нужны были энергичные и решительные командиры – люди, которые готовы посвятить себя общественной работе. Одним из таких командиров, который возглавил легендарный студотряд ДВГТУ «Тайфун», стал Влас Копейкин.

А началось все с того, что Влас пришел к проректору ДВГТУ по воспитательной работе Вере Михайловне Акуленко и спросил, чем может быть полезен университету. Еще одно знакомство состоялось с Владимиром Федоровичем Поповым, который руководил Приморским краевым студенческим отрядом. В 2002 году Власу доверили возглавить Штаб трудовых дел «Политеха».

За короткое время молодой лидер создал студенческий отряд «Тайфун». Под руководством Копейкина студенты выезжали на путина на Камчатку, часто – в места, куда другие студотряды не решались ехать из-за отсутствия благ цивилизации. Задачи командира отряда – наладить быт, не допустить конфликтов в коллективе, добиться от работодателя неукоснительного соблюдения обязательств. Влас Копейкин с этими задачами справился блестяще, а студенты – достойно заработали!



...Своих наставников по студотрядовскому движению Влас до сих пор называет исключительно по имени-отчеству. А они всегда готовы помочь ему мудрым советом. Добавим, что многие бойцы студотрядов 2000-ых сегодня играют ведущие роли в политике и бизнесе Приморья, добиваются успехов в спорте и творчестве. Они умеют принимать решения и отвечать за них. И Влас Копейкин – один из таких людей.

Кто такой Влас Копейкин?

ФАКТЫ О БУДУЩЕМ ДЕПУТАТЕ ДУМЫ ВЛАДИВОСТОКА

ЗАЩИТНИК МОЛОДЕЖИ

Мало кто помнит, но 2009 год был официально объявлен в России Годом молодежи. Да вот незадача: в Приморском крае на тот момент по статье «молодежная политика» не выделялось ни рубля. А в администрации Приморья даже не было департамента по делам молодежи!

Изменить эту ситуацию смог Влас Копейкин, который в то время возглавлял Молодежный парламент при Законодательном Собрании Приморья. Он поставил вопрос ребром: если объявлен Год молодежи, значит, должны быть и мероприятия для молодежи, и ответственные за их проведение!

Благодаря настойчивости Молодежного парламента в 2009 году в бюджете Приморья впервые за много лет появилась строка «молодежная политика». Но чиновная машина без боя сдаваться не желала. Когда в следующем году молодые активисты потребовали отчета о расходовании «молодежных» средств, принципиальность Копейкина понравилась далеко не всем в коридорах приморской власти. Но его коллеги по Молодежному парламенту отбили все попытки сместить «неугодного» председателя.

Поэтому вскоре проблему решили радикально: Молодежный совет лишили каких-либо полномочий, а затем и ликвидировали. Но защищать интересы приморской молодежи Влас не перестал. Просто делал это уже в новом качестве, будучи помощником депутатов Заксобрания и Государственной Думы. Вступил в партию ЛДПР, которая сегодня является главной альтернативой действующей власти.



БОРЕЦ ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ

В сентябре прошлого года вся Россия напряженно следила за выборами в двух краях Дальнего Востока – Приморском и Хабаровском. И если в Приморье произошел грандиозный скандал, то выборы губернатора Хабаровского края закончились сенсацией. Казавшийся бесменным глава региона Вячеслав Шпорт с треском проиграл второй тур выборов депутату Госдумы от ЛДПР Сергею Фургалу.

Но эта победа была бы невозможна без поддержки активистов ЛДПР, которые приехали в Хабаровский край из соседних регионов. Задачей этого «десанта» стало недопущение «художеств» при подсчете голосов во втором туре – как это было в Приморье неделей раньше. И команда ЛДПР с этой задачей блестяще справилась!

Влас Копейкин был включен Сергеем Фургалом в избирком Комсомольска-на-Амуре. В день выборов (и в ночь подсчета голосов) он вместе с командой наблюдателей следил за ходом голосования. И если возникали малейшие подозрения в махинациях, сразу же выезжал на «сомнительный» участок. Благодаря Копейкину удалось предотвратить «организованное» голосование, пресечь попытки подкупа избирателей и «переписывания» протоколов с итогами. Результат говорит сам за себя: кандидата от ЛДПР поддержали 70% избирателей!

– Я хорошо помню утро после выборов. Помню улыбки на лицах людей. На улицах, в магазинах, в транспорте говорили только об одном. Люди почувствовали: только от них зависит, кто будет руководить краем. Почувствовали гордость за себя и за свой выбор, – вспоминает Влас, который сегодня сам готов стать «чуркинским Фургалом». – Мне хочется, чтобы приморцы, владивостокцы тоже ощутили гордость. Для жителей Чуркина выборы в Думу Владивостока 8 сентября – это шанс взять реванш за «украденные» выборы в сентябре и в декабре!

Лидер по жизни, Влас при этом хорошо понимает, что успеха можно добиться только вместе с товарищами. Поэтому виды спорта предпочитает командные – например, греблю на лодках «Дракон», где победа зависит от слаженности действий гребцов.



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

В июле 2019 года Влас Копейкин был выдвинут кандидатом ЛДПР на выборах депутата Думы Владивостока по округу №9. С его организаторскими способностями Влас мог бы давно руководить коллективом крупной компании или чиновничьей структуры. Но он выбрал дело, которым занимается всю жизнь – помогать людям и защищать их интересы. Уже сейчас будущий депутат приступил к сбору наказов от жителей Первомайского района Владивостока (см. стр. 4), чтобы добиться их включения в план на 2020 год.

Андрей АНДРЕЙЧЕНКО, депутат Государственной Думы от Приморского края (ЛДПР):

– Влас Копейкин – мой друг и самый активный помощник. Он всегда уделяет общению с людьми столько времени, сколько им нужно. И не отступает, пока проблема или ситуация, на которую пожаловались приморцы, не будет решена. Уверен, что 8 сентября жители Первомайского района Владивостока в его лице получат надежного защитника своих интересов.

ЛДПР – за Владивосток!

Кандидаты от нескольких партий и самовыдвиженцы включились в борьбу за голоса жителей Чуркина на выборах 8 сентября. В своих буклете они обещают решить все проблемы, рисуя картины рабочей жизни после дня выборов. Занять кресло депутата хотят даже те, кто никогда не жил на Чуркине, не живет и жить не будет. Такой кандидат даже названий улиц не знает, изберется – и ищи ветра в поле!

Если посмотреть внимательно, станет ясно: о проблемах жителей Первомайки между выборами помнит только одна партия – ЛДПР. И не только помнит, но и решает эти проблемы.

ВЕРНУТЬ ДОЛГИ ЗАВОДЧАНАМ

Начиная с 2015 года, ЛДПР подключилась к разрешению острой ситуации вокруг завода «Радиоприбор». После того, как собственник бежал за границу, предприятие дошло до банкротства, и сотни его работников остались без средств к существованию. Долг по зарплате перед бывшими сотрудниками не погашен до сих пор – он составляет около 300 млн рублей. Время от времени выплаты активизируются, когда продают очередной объект, принадлежащий заводу. Но так как распродают «Радиоприбор» по ми-

нимальной цене, долги погашаются медленно. Многим заводчанам до сих пор должны десятки и сотни тысяч рублей. Деньги обесцениваются, а цены растут.

Сегодня на базе одного из цехов завода работает филиал Дубненского машиностроительного завода им. Н. П. Федорова, но туда устроилась лишь небольшая часть тех, кто когда-то трудился на «Радиоприборе». Работать приходится по срочным договорам, по истечении которых в 2020 году новый работодатель вполне может рас прощаться с теми, кого принял на работу. Поэтому уверенности в будущем у людей, особенно предпенсионного возраста, сегодня нет. Ну, а те, кого не приняли в филиал подмосковного завода, не могут найти достойную работу, даже имея высшее образование и уникальную квалификацию.

Несколько раз в год ЛДПР проводит митинги и пикеты, призванные напомнить властям о том, что проблема «Радиоприбора» пока не решена до конца. О позорной для всей российской «оборонки» ситуации партия обязательно говорит в День Защитника Отечества 23 февраля. Сотрудники некогда ведущего оборонного завода Дальнего Востока принимают в этих митингах самое активное участие и благодарят ЛДПР за внимание к своим проблемам.

– Меня, как человека, выросшего в семье военнослужащего, особенно возмущает скотское отношение к людям, которые куют оборонный щит страны. Люди, которые десятилетиями работали на «Радиоприборе», сегодня оказались не нужны государству. Им «по капле» выдают честно заработанные деньги, которые должны были быть выплачены еще три года назад. У многих есть проблемы и с оформлением пенсий. ЛДПР продолжит держать все эти вопросы на контроле до тех пор, пока государство не исполнит все свои обязательства, – говорит Влас Копейкин.

В качестве помощника депутата ГД Андрея Андрейченко он отвечает за взаимодействие с обманутыми работниками «Радиоприбора». Поэтому в партии не сомневались, кого выдвинуть на выборах депутата по округу №9, где проживает большинство работников завода.

ЭКОЛОГИЯ ВАЖНЕЕ ПРИБЫЛИ

Когда несколько лет назад в портах Приморья, не приспособленных для сыпучих грузов, начали расти угольные кучи, ЛДПР стала первой и единственной партией, которая услышала возмущения людей. В 2017 году краевым Заксобранием принят разработанный ЛДПР закон «Об охране атмосферного воздуха в Приморском крае», одним из авторов которого был Влас Копейкин – руководитель приморского отделения общественной организации «Всероссийское общество охраны природы». Закон определил, что рядом с местами перевалки угля должны регулярно отбираться на исследование пробы воздуха.

Сегодня на слуху у всех тучи угольной пыли в Находке. Но эта проблема есть и во Владивостоке: на одном из причалов Рыбного порта на Чуркине уже несколько лет идет открытая перевалка угля. Благодаря усилиям общественности и ЛДПР удалось добиться того, чтобы собственник причала установил защитный экран вокруг угольно «склада». Но в домах

на улицах Тополевой и Калинина особой разницы не увидели: окна, подоконники, и снег вокруг домов зимой стабильно покрыты слоем угольной пыли. Страшно представить, как выглядят легкие проживающих здесь людей...

Кардинально решить проблему могло бы принятие Госдумой закона о полном запрете открытой перевалки угля, который внес приморский депутат Андрей Андрейченко. Но, как известно, большинство в парламенте – у «Единой России». Поэтому законопроекту ЛДПР пока не дают хода, а уголь продолжают переваливать прямо в городской черте. В декабре 2018 года в системе госзакупок Владивостокский морской рыбный порт разместил извещение на аукцион по проектированию судопогрузочного комплекса для угля на причале №46.

«Это издевательство над людьми!» – воскликнете вы. И будете правы. Но не исключено, что на выборах 8 сентября коммерсанты, зарабатывающие на здоровье жителей портовых кварталов, попробуют провести в Думу Владивостока «своего» депутата. Поэтому избирателям Чуркина стоит требовать от каждого из кандидатов ответа на вопрос – как вы относитесь к перевалке угля в нашем районе? Пока однозначное «нет» сказал только кандидат от ЛДПР – Влас Копейкин.

ТОЧЕЧНЫМ СТРОЙКАМ – НЕТ!

Не ускользнули от внимания ЛДПР и попытки застройщиков, у которых Чуркин стал популярным районом, «отжать» для новых жилых высоток участки под окнами других домов. Несколько строек во Владивостоке были предотвращены после того, как депутат Госдумы Андрей Андрейченко и его помощники направили обращения в прокуратуру. А на Чуркине благодаря партии удалось не допустить точечной застройки на Надибаидзе, 1. Кроме того, ЛДПР планирует направить запрос в контролирующие органы о будущем земельного участка на Черемуховой, ба за зданием Первомайского районного суда.



Чем еще ЛДПР отличается от партии власти?

ЛДПР голосовала ПРОТИВ пенсионной конфискации

Партия с самого начала протестовала против планов правительства и «Единой России» резко повысить возраст выхода на пенсию. Депутаты ЛДПР в Государственной Думе и в Законодательном Собрании Приморья голосовали ПРОТИВ пенсионной реформы. А в декабре 2018 года фракция ЛДПР инициировала обращение в Конституционный суд РФ, требуя от судей высшей инстанции дать свою оценку – законно ли повышать пенсионный возраст? Также партией внесен в Госдуму законопроект о возвращении 30% надбавки к пенсиям жителей Дальнего Востока, существовавшей в советское время.

+30%

ЛДПР защищает право жителей Владивостока на достойный автомобиль

Депутат Госдумы от Приморья Андрей Андрейченко внес сразу несколько законопроектов, которые защищают право приморцев ездить на привычных им импортных автомобилях. Это инициативы об отмене утилизационного сбора, а также о льготном ввозе (без пошлины) автомобилей для личного пользования.

Кроме того, еще в 2017 году Андрейченко был первым, кто предложил полностью освободить приморцев от необходимости ставить кнопку «Эра-ГЛОНАСС» на ввозимые автомобили.



ЛДПР – за прямые выборы мэра Владивостока!

Партия последовательно выступает за прямые выборы мэров. Особенно это важно для Владивостока, жители которого сами привыкли определять свою судьбу. К тому же, эксперимент с назначением сити-менеджеров доказал: глава, отобранный по итогам конкурса, прислушивается только к тем, кто его назначил. А не к жителям Владивостока, которые его избрали.



Голосуя за Власа Копейкина на выборах в Думу Владивостока, вы поддерживаете инициативы ЛДПР – а значит, и свое право на достойную жизнь!

Влас не бросит вас!

**Первомайский
район
Владивостока
требует
особого
внимания
со стороны
депутатов
и мэрии**

Каждый год бюджет Владивостока выделяет миллионы рублей на благоустройство микрорайонов города по программе депутатских наказов. Принцип прост: депутаты городской Думы, каждый по своему округу, собирают предложения от жителей – где надо починить лестницу, где установить освещение, где отремонтировать дорогу. Дальше депутаты направляют пакет наказов в администрацию Владивостока. И чем настойчивее депутат, тем больше средств достанется его округу.

Но что делать, если депутата нет? С такой ситуацией Чуркин столкнулся год назад. Человек, которому жители оказали доверие в 2017-ом, «отбыл» на другую территорию. Теперь он представляет интересы жителей Фрунзенского района Владивостока и Хасанского района. А округ №9 остается никому не нужным...

Но кандидат в Думу Владивостока от ЛДПР Влас Копейкин намерен изменить эту ситуацию. Штаб кандидата уже приступил к подготовке списка наказов избирателей округа №9 на 2020 год. Помочь в этом будущему депутату может каждый, кто держит в руках эту газету. Ведь кто как не жители Чуркина лучше всего знают, какие проблемы необ-



ходимо решить в первую очередь!

– Жилые районы Владивостока, особенно Чуркин, слишком долго ждут к себе внимания. Власти предпочитают каждый год перекладывать асфальт и плитку в центре города, а ямы на дорогах Первомайки не чинят годами. Выборы 8 сентября – это возможность напомнить мэрии о том, что важно именно для вашего дома, двора или улицы, – обращается к жителям округа Влас Копейкин.

Наказ будущему депутату Думы Владивостока важно дать прямо сейчас. Потому что вскоре после выборов 8 сентября начнется формирование бюджета города на 2020 год. И в этом бюджете обязательно должны найтись деньги на благоустройство Чуркина!

СПРАВКА

Средства на выполнение наказов избирателей выделяются из бюджета в соответствии с муниципальным правовым актом № 55-МПА «О наказах избирателей» (принят в 2008 году). Программа наказов позволяет осуществлять мероприятия, которые не вошли в муниципальные целевые программы. Наказы избирателей, как правило, касаются выполнения работ в сфере ЖКХ и благоустройства города. Это ремонт участков автомобильных дорог, внутридворовых проездов, пешеходных дорожек, лестниц, установка леерного ограждения, освещения, остановочных павильонов, детских и спортивных площадок и другие работы, направленные на благоустройство города. В перечень наказов на 2019 год вошли 116 наказов на общую сумму 177,9 миллиона рублей. В настоящее время ведется формирование перечня наказов на 2020–2021 годы.

**ПОЖАЛУЙСТА, ЗАПОЛНИТЕ ЭТОТ БЛАНК
И ОТПРАВЬТЕ ЕГО:**

По почте в приемную отделения ЛДПР: 690048,
Владивосток, пр-т 100 лет Владивостоку, д.32, кв. 21
по электронной почте: vlas.kopeykin@ya.ru



НАКАЗ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДОМА № _____

ПО УЛИЦЕ _____

В 2020 году возле нашего дома необходимо выполнить:
(выбрать можно любое количество вариантов)

- Ремонт дороги
- Ремонт тротуара (пешеходной дорожки)
- Ремонт лестницы
- Ремонт ливневой канализации
- Установку освещения
- Установку спортивной/детской площадки

**Что еще Вы хотели бы исправить
в своем дворе/микрорайоне?**

Самая главная проблема Первомайского района сегодня – это

**Благодарим Вас за участие в формировании
программы наказов избирателей!**

Ответьте, пожалуйста, еще на 2 вопроса:

Считаете ли Вы, что депутат от округа №9 должен ставить главной задачей благоустройство микрорайона?

Да

Нет

Считаете ли Вы, что Первомайский район в 2020 году должен получить наибольшую сумму из бюджета на благоустройство?

Да

Нет

8 сентября голосуйте за Власа Копейкина!

Иначе на благоустройство Чуркина не выделят ни рубля!